



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS  
ESCOLA DE ENGENHARIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TÉCNICAS NUCLEARES

## RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE VAGAS - SELEÇÃO 2024/2º SEMESTRE

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências e Técnicas Nucleares da UFMG, no uso de suas atribuições, COMUNICA a RETIFICAÇÃO do cronograma de vagas do processo seletivo para os cursos de Mestrado e Doutorado, cronograma este publicado em 24 de maio de 2024:

### Onde se lê:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Técnicas Nucleares – PCTN, vinculado ao Departamento de Engenharia Nuclear da Escola de Engenharia da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **no período de 01 de junho de 2024 a 21 de junho de 2024**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos aos cursos de MESTRADO e DOUTORADO para o 2º semestre de 2024, conforme previsto nos itens 2.4 e 2.5 do Edital Regular de Seleção 2024/1 – publicado em 18 de dezembro de 2023 nos Classificados do Estado de Minas Gerais online.

### Leia-se:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Técnicas Nucleares – PCTN, vinculado ao Departamento de Engenharia Nuclear da Escola de Engenharia da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **no período de 01 de junho de 2024 a 26 de agosto de 2024**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos aos cursos de MESTRADO e DOUTORADO para o 2º semestre de 2024, conforme previsto nos itens 2.4 e 2.5 do Edital Regular de Seleção 2024/1 – publicado em 18 de dezembro de 2023 nos Classificados do Estado de Minas Gerais online.

### Onde se lê:

Descrição	Data
Período de inscrição - Mestrado e Doutorado	01/06/2024 a 21/06/2024
Homologação das inscrições	24/06/2024
Recurso contra o resultado das inscrições	25/06/2024
Homologação das inscrições após recursos	26/06/2024
Resultado das etapas 1ª e 2ª (Doutorado)	até às 17:00 horas de 28/06/2024
Defesa oral do Plano de Tese (Doutorado)	a partir das 08:00 horas de 02/07/2024
Prova escrita para Mestrado	de 13:30 às 17:00 horas de 03/07/2024
Resultado da prova escrita de Mestrado	até às 17:00 horas de 05/07/2024
Recurso contra o resultado da prova escrita de Mestrado	até às 17:00 horas de 08/07/2024
Resultado final do Processo Seletivo	até às 17:00 horas de 09/07/2024
Prazo para entrega de documentos na secretaria	17/07/2024
Cadastro prévio	18/07/2024
Envio da documentação ao DRCA pela Secretaria do Programa	19/07/2024

### Leia-se:

Descrição	Data
Período de inscrição - Mestrado e Doutorado	01/06/2024 a 26/08/2024
Homologação das inscrições	28/08/2024
Recurso contra o resultado das inscrições	29/08/2024
Homologação das inscrições após recursos	02/09/2024
Resultado das etapas 1ª e 2ª (Doutorado)	até às 17:00 horas de 04/09/2024
Defesa oral do Plano de Tese (Doutorado)	a partir das 08:00 horas de 05/09/2024
Prova escrita para Mestrado	de 13:30 às 17:00 horas de 06/09/2024
Resultado da prova escrita de Mestrado	até às 17:00 horas de 10/09/2024
Recurso contra o resultado da prova escrita de Mestrado	até às 17:00 horas de 11/09/2024
Resultado final do Processo Seletivo	até às 17:00 horas de 13/09/2024
Prazo para entrega de documentos na secretaria	20/09/2024
Cadastro prévio	23/09/2024
Envio da documentação ao DRCA pela Secretaria do Programa	24/09/2024

### Onde se lê:

3.2 Em relação aos critérios de pontuação para o nível de Doutorado (Tabela I), o candidato que comprove estar em condições de concluir o Mestrado por meio de declaração de defesa marcada até o dia **18/07/2024** nas áreas de Ciências Exatas, Ciências Biológicas, Ciências da Saúde e Arquitetura e Engenharias.

### Leia-se:

3.2 Em relação aos critérios de pontuação para o nível de Doutorado (Tabela I), o candidato que comprove estar em condições de concluir o Mestrado por meio de declaração de defesa marcada até o dia **23/09/2024** nas áreas de Ciências Exatas, Ciências Biológicas, Ciências da Saúde e Arquitetura e Engenharias.

Belo Horizonte, 21 de junho de 2024.

CLARYSSON ALBERTO MELLO DA SILVA  
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências e Técnicas Nucleares



Documento assinado eletronicamente por **Clarysson Alberto Mello da Silva**, Coordenador(a) de curso de pós-graduação, em 21/06/2024, às 15:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3319893** e o código CRC **E98B0518**.